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2014, 9.  července:  Zápis  z  33.  zasedání zastupitelů Statutárního města Ostravy ze  dne 25.
června 2014 mj. s tématikou  nelegálního povinného čipování již označených domácích zvířat a
(ne)řešení této otázky na území Ostravy včetně pokusů některých zdejších zastupitelů o likvidaci
základních práv/svobod občanů při dialogu v rámci zasedání Zastupitelstva a dále s ohledem na
poznání prostředí, kde se rodí ideje směřující k legislativnímu násilí a vynucování implantací cizích
předmětů do živých těl zvířat i člověka včetně požadavků vedení města na povinné nakupování
mikročipů  a  souvisejících  služeb  širokým spektrem občanů/chovatelů  a  jejich  rodin.  (Viz  také
podobná  kauza ´proslavené  ostravské  podnikatelsko-politické  mafie´ kolem  Váženého  pana
podnikatele M.D.) 

Hlavní dotčené body jednání:  Úvod, organizační  bod č 0d.  s  názvem „Změny ve složení  Rady
města“, bod č. 50 „Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozování loterií a jiných
podobných her na území statutárního města Ostravy “ a především body č. 70 „Návrh na projednání
obecně závazné vyhlášky, kterou se zrušují obecně závazná vyhláška č. 9/2012, kterou se upravuje
trvalé označování psů a evidence jejich chovatelů, a obecně závazná vyhláška č. 5/2013, kterou se
mění obecně závazná vyhláška č. 9/2012 “ a č. 71 s názvem „Návrh obecně závazné vyhlášky o
místním poplatku ze psů“.

POZNÁMKA: Originální verze dokumentu (viz  zdroj) má legálně zcenzurovány (začerněny) dle
Zákona  o  ochraně  osobních  údajů  č.  101/2000  Sb.  v  aktuálním  znění  jména  části  občanů
vystupujících  nebo  zmiňovaných  v  diskusi  tak,  aby  nedošlo  k  poškození  jejich  dobrého
jména/pověsti. Svobodné společenství webu Necipujtenas.CZ v tomto daném případě některá jména
nezačerňuje:  Má souhlas  Petra  Hadaščoka  st. se  zveřejňováním jeho  jména  dle  kontextu  námi
publikovaných  materiálů.  Oficiální  dokument  města  Ostravy  (viz  zdroj)  dále  obsahuje  řadu
nepřímých  citací  a  tím  také  některých  nepřesností,  které  přirozeně  mohou  při  přepisu
audionahrávky  vzniknout.  Doporučujeme  proto  raději  před  čtením originálního  materiálu  vždy
nejprve prostudovat  tiskové prohlášení Společenství  webu Necipujtenas.CZ  ZDE, které přesněji
zachycuje  doslovně  pronesené  výroky  pana  Hadaščoka  st.,  pana  primátora  Ostravy  Ing.  Petra
Kajnara,  jeho náměstků,  zastupitelů a  dalších osob, kontext  a právní  komentáře dle  pořízených
audio-nahrávek. 

Samotní  ostravští  zastupitelé  by také udělali  velice potřebný a vstřícný krok, kdyby z hlediska
oprávněných zájmů široké veřejnosti na transparentnosti/nezkreslenosti výsledků diskuse povolili
online  přenosy  ze  svého  zasedání  nebo  alespoň  zveřejňovali  úředně  ověřené  doslovné
stenozáznamy.  Společenství  webu  Necipujtenas.CZ  doporučuje  díky  opakovaným  tristním
praktickým zkušenostem z průběhu debat  ostravských zastupitelů s  občany:  přesunout veřejné
jednání nejlépe na víkendy, nebo alespoň stanovit pevně danou hodinu pro diskusní příspěvky
lidí tak, aby věděli přesně, kdy mohou promluvit a nemuseli čekat dlouhé hodiny na svou
prakticky jedinou šanci, jak se mimo voleb podílet na bezprostředních procesech řízení svého
města. Mnozí z řad široké veřejnosti si kvůli tomu musí i vybírat dovolenou, platit si související
náklady, zatímco zastupitelé jsou za svou práci placeni z veřejných rozpočtů, ze svého řádného
zaměstnání mimo výkon funkce zastupitele jsou bez problémů uvolňováni a mají dokonce i nárok
na  náhradu  výdajů.  Občanům  by  také  měly  být  v  prostoru  galerie  u  mikrofonu
jasně/písemně/graficky vysvětleny informace: jak diskutovat, jaké mají ústavně garantovaná
práva,  která jim nesmí politici  upírat. Neškodila  by neustálá  přítomnost  hostesky:  alespoň s
nabídkou  čisté/pramenité  vody,  min.  jednoho  počítače  s  připojením  na  Internet,  operativního
poskytování odborných informací o průběhu jednání zastupitelů, organizaci a o uplatňování
občanských svobod/práv. Ostrava má v této oblasti obrovské mezery - nicméně není v tom sama.
Je to třetí největší město v ČR s  mnohamiliardovým rozpočtem. Jeho vedení zasahuje do životů
miliónů lidí i jejich zvířat a také majetku: proto by měly mít výše uvedené kroky jednu z nejvyšších
priorit,  aby  se  lid  mohl  účinně  bránit  vůči  jakémukoliv  legislativnímu  násilí,  manipulacím  s
informacemi nebo byť by i jen pochopitelné neznalosti nebo ignorantství jakýchkoliv zástupců lidu.
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ZDROJ: http://www.ostrava.cz/cs/urad/mesto-a-jeho-organy/zastupitelstvo-mesta/usneseni-zastupitelstva/volebni-
obdobi-10-14/copy_of_Zapis33.ZMA.pdf 
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